e Tabulatorokkal megoldhatd, hogy egy bekezdésen beliil tobbféle igazitdst haszndljunk.
e Ma foglalkozunk a balra, k6zépre, jobbra igazitd és decimdlis tabuldtorokkal.

e Segitségiikkel létrehozhatunk szamitogéppel kitolthets Grlapokat,

Feladat:

Behtizas balra kozépre jobbra decimalis
lcm 4cm cm llcm 14,25¢cm
Jol latszik hova igazit 1234,567

Ez a bekezdés megorokolte az el6z6 beallitasait. Ha ezt nem akarjuk, akkor meg kell
valtoztatnunk a sziikségtelen beallitasokat!

Ebben a bekezdésben toroljiik a tabuldtorokat, €s a bal behtizast allitsuk 0-ra.

alairas:

Végiil egy kis matek és fizika:

Vétl = Sbssz / téssz




